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projects requested by non-Federal 
interests. 

• Note: Reports that have signed 
Chief’s Reports, but have not been 
authorized, will be included in the 
Annual Report table and these proposals 
do not need to be submitted in response 
to this notice. 

b. Requires Study Authorization: 
• New feasibility studies and 

modifications to studies proposed by 
non-Federal interests through the 
Section 7001 of WRRDA 2014 process 
will be evaluated by the USACE to 
determine whether or not there is 
existing study authority. 

c. The following proposals are NOT 
ELIGIBLE to be included in the Annual 
Report and will be included in the 
appendix for transparency: 

• Proposals for modifications to non- 
Federal projects under program 
authorities where USACE has provided 
previous technical assistance. 
Authorization to provide technical 
assistance does not provide 
authorization of a water resources 
development project. 

• Proposals for construction of a new 
water resources development project 
that is not the subject of a currently 
authorized USACE project or a complete 
or ongoing feasibility study. 

• Proposals that do not include a 
request for a potential future water 
resources development project through 
completed feasibility reports, proposed 
feasibility studies, and proposed 
modifications to authorized projects or 
studies. 

3. Have not been congressionally 
authorized; 

4. Have not been included in the 
Annual Report table of any previous 
Annual Report to Congress on Future 
Water Resources Development; and 

• If the proposal was included in the 
Annual Report table in a previous 
Report to Congress on Future Water 
Resources Development, then the 
proposal is not eligible to be included 
in the Annual Report table. If a proposal 
was previously included in an appendix 
it may be re-submitted. 

5. If authorized, could be carried out 
by the USACE. 

• Whether following the USACE 
Chief’s Report process or Section 7001 
of WRRDA 2014, a proposal for a project 
or a project modification would need a 
current decision document to provide 
updated information on the scope of the 
potential project and demonstrate a 
clear Federal interest. This 
determination would include an 
assessment of whether the proposal is: 
—Technically sound, economically 

viable and environmentally 
acceptable. 

—Compliant with environmental and 
other laws including but not limited 
to National Environmental Policy Act, 
Endangered Species Act, Coastal Zone 
Management Act, and the National 
Historic Preservation Act. 

—Compliant with statutes and 
regulations related to water resources 
development including various water 
resources provisions related to the 
authorized cost of projects, level of 
detail, separable elements, fish and 
wildlife mitigation, project 
justification, matters to be addressed 
in planning, and the 1958 Water 
Supply Act. 
Environmental infrastructure 

proposals are an exception to the 
criteria. To be included in the Annual 
Report table the proposal must be a 
modification to a project that was 
authorized pursuant to Section 219 of 
WRDA 1992, as amended or must 
identify a programmatic modification to 
an environmental infrastructure 
assistance program that has not been 
included in any previous annual report. 

Feasibility study proposals submitted 
by non-Federal interests are considered 
for study authorization only. If 
Congressional authorization of a 
feasibility study results from inclusion 
in the Annual Report, it is anticipated 
that such authorization would be for the 
study, not for construction. Once a 
decision document is completed in 
accordance with Executive Branch 
policies and procedures, the Secretary 
will determine whether to recommend 
the project for authorization. 

All USACE water resources 
development projects must meet certain 
requirements before proceeding to 
construction. These requirements 
include: (1) That the project is 
authorized for construction by Congress; 
(2) that the Secretary, or other 
appropriate official, has approved a 
current decision document; and, (3) that 
the funds for project construction have 
been appropriated and are available. 

Section 902 of WRDA 1986, as 
amended, (33 U.S.C. 2280) establishes a 
maximum authorized cost for projects 
(902 limit). A Post Authorization 
Change Report (PACR) is required to be 
completed to support potential 
modifications, updates to project costs, 
and an increase to the 902 limit. 
Authority to undertake a 902 study is 
inherent in the project authority, so no 
additional authority is required to 
proceed with the study. Since these 
PACRs support project modifications, 
they may be considered for inclusion in 
the Annual Report if a report’s 
recommendation requires Congressional 
authorization. 

The Secretary shall include in the 
Annual Report to Congress on Future 
Water Resources Development a 
certification stating that each feasibility 
report, proposed feasibility study, and 
proposed modification to an authorized 
water resources development project, 
feasibility study, or proposed 
modifications to an environmental 
infrastructure program authority 
included in the Annual Report meets 
the criteria established in Section 7001 
of WRRDA 2014, as amended. 

Please contact the appropriate district 
office or use the contact information 
above for assistance in researching and 
identifying existing authorizations and 
existing USACE decision documents. 
Those proposals that do not meet the 
criteria will be included in an appendix 
table in the Annual Report to Congress 
on Future Water Resources 
Development. Proposals in the appendix 
table will include a description of why 
those proposals did not meet the 
criteria. 

Michael L. Connor, 
Assistant Secretary of the Army (Civil Works). 
[FR Doc. 2022–09179 Filed 4–28–22; 8:45 am] 

BILLING CODE 3720–58–P 

DEPARTMENT OF DEFENSE 

Department of the Navy 

[Docket ID USN–2022–HQ–0012] 

Proposed Collection; Comment 
Request 

AGENCY: Department of the Navy, 
Department of Defense (DoD). 
ACTION: 60-Day information collection 
notice. 

SUMMARY: In compliance with the 
Paperwork Reduction Act of 1995, the 
Department of the Navy announces a 
proposed public information collection 
and seeks public comment on the 
provisions thereof. 

Comments are invited on: Whether 
the proposed collection of information 
is necessary for the proper performance 
of the functions of the agency, including 
whether the information shall have 
practical utility; the accuracy of the 
agency’s estimate of the burden of the 
proposed information collection; ways 
to enhance the quality, utility, and 
clarity of the information to be 
collected; and ways to minimize the 
burden of the information collection on 
respondents, including through the use 
of automated collection techniques or 
other forms of information technology. 
DATES: Consideration will be given to all 
comments received by June 28, 2022. 
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ADDRESSES: You may submit comments, 
identified by docket number and title, 
by any of the following methods: 

Federal eRulemaking Portal: http://
www.regulations.gov. Follow the 
instructions for submitting comments. 

Mail: Department of Defense, Office of 
the Assistant to the Secretary of Defense 
for Privacy, Civil Liberties, and 
Transparency, Regulatory Directorate, 
4800 Mark Center Drive, Attn: Mailbox 
24, Suite 08D09, Alexandria, VA 22350– 
1700. 

Instructions: All submissions received 
must include the agency name, docket 
number and title for this Federal 
Register document. The general policy 
for comments and other submissions 
from members of the public is to make 
these submissions available for public 
viewing on the internet at http://
www.regulations.gov as they are 
received without change, including any 
personal identifiers or contact 
information. 

FOR FURTHER INFORMATION CONTACT: To 
request more information on this 
proposed information collection or to 
obtain a copy of the proposal and 
associated collection instruments, 
please write to Office of the Judge 
Advocate General, Military Personnel 
Division, Code 61, 1322 Patterson Ave. 
SE, Suite 3000, Washington Navy Yard, 
DC 20374–5066, ATTN: LT Lindsay 
McCarl, or call 202–685–8527. 
SUPPLEMENTARY INFORMATION: 

Title; Associated Form; and OMB 
Number: U.S. Navy Judge Advocate 
General Corps Internship, Student, and 
Direct Accessions Program Applications 
and Interviews; OPNAV Form 1070/3; 
OMB Control Number 0703–0074. 

Needs and Uses: The online system 
application is used for both the U.S. 
Navy Judge Advocate General Corps 
(JAGC) Student Program and Direct 
Accession Program. The Student 
Program offers law students an 
opportunity to apply for a commission 
to the JAGC. The Direct Accessions 
Program offers practicing attorneys the 
opportunity to apply for a commission 
to the JAGC. The structured interview is 
subsequently offered to applicants 
judged to be most competitive for the 
JAGC Student Program or Direct 
Accession Program. The Internship/ 
Externship Program (OPNAV Form 
10703/3), is available throughout the 
year for programs offered in the 
summer, fall and spring. The 
Internship/Externship Program offers 
law students the opportunity to intern 
with the JAGC while in law school. 

Affected Public: Individuals or 
households. 

JAGC Student Program Direct 
Accession Application 

Annual Burden Hours: 1,600. 
Number of Respondents: 800. 
Responses per Respondent: 1. 
Annual Responses: 800. 
Average Burden per Response: 2 

hours. 

Structured Interviews 

Annual Burden Hours: 500. 
Number of Respondents: 500. 
Responses per Respondent: 1. 
Annual Responses: 500. 
Average Burden per Response: 1 hour. 

Internship/Externship Program 
Application (OPNAV 1070/3) 

Annual Burden Hours: 100. 
Number of Respondents: 100. 
Responses per Respondent: 1. 
Annual Responses: 100. 
Average Burden per Response: 1 hour. 

Total 

Annual Burden Hours: 2,200. 
Number of Respondents: 900. 
Responses per Respondent: 1.56. 
Annual Responses: 1,400. 
Average Burden per Response: 94.29 

minutes. 
Frequency: On occasion. 
Dated: April 26, 2022. 

Aaron T. Siegel, 
Alternate OSD Federal Register Liaison 
Officer, Department of Defense. 
[FR Doc. 2022–09264 Filed 4–28–22; 8:45 am] 

BILLING CODE 5001–06–P 

DEPARTMENT OF DEFENSE 

Department of the Navy 

[Docket ID USN–2022–HQ–0013] 

Proposed Collection; Comment 
Request 

AGENCY: Department of the Navy, 
Department of Defense (DoD). 
ACTION: 60-Day information collection 
notice. 

SUMMARY: In compliance with the 
Paperwork Reduction Act of 1995, the 
United States Marine Corps announces 
a proposed public information 
collection and seeks public comment on 
the provisions thereof. Comments are 
invited on: Whether the proposed 
collection of information is necessary 
for the proper performance of the 
functions of the agency, including 
whether the information shall have 
practical utility; the accuracy of the 
agency’s estimate of the burden of the 
proposed information collection; ways 
to enhance the quality, utility, and 

clarity of the information to be 
collected; and ways to minimize the 
burden of the information collection on 
respondents, including through the use 
of automated collection techniques or 
other forms of information technology. 
DATES: Consideration will be given to all 
comments received by June 28, 2022. 
ADDRESSES: You may submit comments, 
identified by docket number and title, 
by any of the following methods: 

Federal eRulemaking Portal: http://
www.regulations.gov. Follow the 
instructions for submitting comments. 

Mail: Department of Defense, Office of 
the Assistant to the Secretary of Defense 
for Privacy, Civil Liberties, and 
Transparency, Regulatory Directorate, 
4800 Mark Center Drive, Attn: Mailbox 
24, Suite 08D09, Alexandria, VA 22350– 
1700. 

Instructions: All submissions received 
must include the agency name, docket 
number and title for this Federal 
Register document. The general policy 
for comments and other submissions 
from members of the public is to make 
these submissions available for public 
viewing on the internet at http://
www.regulations.gov as they are 
received without change, including any 
personal identifiers or contact 
information. 
FOR FURTHER INFORMATION CONTACT: To 
request more information on this 
proposed information collection or to 
obtain a copy of the proposal and 
associated collection instruments, 
please write to Marine and Reserve 
Affairs, Marine and Family Programs, 
3280 Russell Rd, Quantico, VA 22134, 
ATTN: Dr. Corey Pavlich, or call 703– 
432–9062. 
SUPPLEMENTARY INFORMATION:

Title; Associated Form; and OMB 
Number: U.S. Marine Corps Suicide 
Prevention Stakeholder Survey; OMB 
Control Number 0703–SPSS. 

Needs and Uses: Marine and Reserve 
Affairs, Marine and Family Programs is 
evaluating its Suicide Prevention 
Capability. One component of this effort 
involves gathering information from 
various stakeholders who contribute 
directly or indirectly to suicide 
prevention efforts in the U.S. Marine 
Corps (USMC). Stakeholders will be 
asked about priorities in suicide 
prevention, job duties related to suicide 
prevention, communication with other 
stakeholders, and perceived successes 
and perceived barriers in suicide 
prevention. The USMC Suicide 
Prevention Stakeholder Survey will 
provide information vital for continuous 
process improvement. Information 
collected from this effort will be used to 
support Marines experiencing critical 
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